
Francosko bojišče. 
Na francoskem bojišču se še vedno nadaljuje o

fenziva angleškofrancoskih čet, ne da lh' prišlo do 
odločilnih vspehov. Pozorišče najhujših bojev je ob 
obeh bregovih reke Somme. Anglješkofrancoske čete 
so v sedanji pettedenski ofenzivi pridobile 94 kvadr. 
km ozemlja. Tudi na ozemlju reke Može se bijejo se
daj skrajno hudi boji. Zelo krvavi so infajnterijski 
boji za verdunsko predutrdbo Thianmont. V borbi za 
Verdu«, ki že traja pet mesecev, ,'še vedno ni prišlo 
do odločitve. Italijani pošljejo baje 60.000 mož Ver
dunu na pomoč. Tudi Portugalska, kateri sta Ang
lija in Francija dovolili večje posojilo, odpošlje dve 
diviziji pred Verdun. Del teh čet se že nahaja na 
j!otu. Angleži so poslali na francosko bojišče veliko 
novih čet, iz česar se sklepa, da se bo angleško
francoska ofenziva nadaljevala. 

Boji ob Som m i strašni. 
Očividec opisuje boje ob reki Sommi sledeče: 

Boji ob reki Sommi so ena sama najgrozovitejša bit
ka v tej svetovni vojski. Angležem se je posrečilo 
prodreti blizu do mesta Peronne. Peronne je v pla
menu. Uničena je krasna stolna cerkev iz 16. stolet
ja, porušejna lepa, zgodovinsko važna mestna hiša, 
in uničen je dragoceni mestni muzej. Peronne je ena 
sama razvalina, kajti niti eden meter zidotvja ni os
tal nepoškodovan. 

General Joffre o koncu vojske. 
Pariški listi priobčujejo sledeči pogovor fran

coskega armadnega vrhovnega poveljnika generala 
Joffrea z ameriškimi časnikarji glede vojnega polo
žaja in o končni zmagi: Naši sovražniki so že vpo
klicali zadnje svoje rezerve, katerih ne morejo več 
pošiljati sedaj tako kakor poprej od kraja v kraj. Ni 
moja naloga presojati, kako dolgo še bo trajala voj
ska, mogoče še tedne, mogoče pa tudi zelo kratko ča
sa. Bržčas bo pa konec vojske tedaj, ko bodo naši 
sovražniki popolnoma izčrpani, kar se bo brez dvo
ma zgodilo. Sovražnik ve ravno tako dobro kot mi, 
da je dosegla vojska svoj vrhunec. Petmesečni fran
coski odpor pred Verdunom je izjalovil nemški na
črt. Mi imamo sedaj 122 divizij na bojišču. 


